


  
  

  ) نقاط 08:( الجزء الثاني 
   :الادماجيةالوضعية 

 الطريقوطلب الاستاذ من التلاميذ تمثيل قوى الاحتكاك المحرك و المقاوم الناتج عن تلامس العجلات 
  . فكانت النتائج كما يلي عند سيارة ذات دفع خلقي

  
  
  
  
  
  

  

  . التمثيل الصحيحالأشكال الثلاثة عين من بين  )1
  فاستعمل     السيارة قطيع من الغنم وسط الطريق  و أثناء السير على طريق أفقي صادف سائق)2      

  .فحدث انزلاق السيارة ، لكنه وجد صعوبة في التوقف ،        المكابح
  .قدم سببين لأنزلاق عجلات السيارة )       أ
  .أعط تفسير علمي لأنزلاق عجلات السيارة )     ب
  .أذكر حلين لتجنب مثل هذه الحوادث )     ج
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